
В Иркутске возбуждено уголовное дело по факту похищения несовершеннолетней

10 апреля 2012 года в вечернее время трое учениц 7 класса одной из школ города Иркутска возвращались из школы домой. К ним подъехал автомобиль «Тойота», из него вышли двое мужчин и насильно усадили в салон иномарки одну из школьниц – уроженку Азербайджана. Затем злоумышленники скрылись с места происшествия.

По данному факту следственные органы Следственного комитета Российской Федерации возбудили уголовное дело по ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека). Для раскрытия данного преступления создана следственно-оперативная группа из числа следователей СКР и оперативных сотрудников полиции. Предпринимаются все усилия для розыска потерпевшей и похитителей.

Следствием отрабатываются ряд версий похищения. Имеется информация, что данное происшествие может быть связано со свадебным восточным обычаем.

В настоящий момент проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/741116>